
 

 

 

 

 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ  

της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

 

  



Στόχοι 
 

Ο παρών Οδηγός Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων 

A.E., έχει ως στόχο τη διαμόρφωση μιας ενιαίας ταυτότητας για τις δράσεις, τα χρηματοδοτικά εργαλεία 

και τις επενδύσεις της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων A.E., καθώς και την παροχή 

κατευθύνσεων για την υλοποίηση ενεργειών επικοινωνίας από τρίτους προκειμένου να ενισχύεται 

περαιτέρω η προβολή των αποτελεσμάτων της δραστηριότητάς της και η συμβολή της στην ανάπτυξη 

του Venture Capital οικοσυστήματος στη χώρα. 

 

Πλαίσιο 
 

Οι κατευθυντήριες οδηγίες που αναφέρονται στον Οδηγό Επικοινωνίας και Δημοσιότητας 

διαμορφώνονται με βάση τη Στρατηγική Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Ελληνικής Αναπτυξιακής 

Τράπεζας Επενδύσεων A.E., η οποία θέτει τους στόχους, τα μέσα και τις ενέργειες επικοινωνίας. 

 

Φορείς Υλοποίησης – Δράσεις Επικοινωνίας και Δημοσιότητας 
 

Οι φορείς υλοποίησης των δράσεων επικοινωνίας και δημοσιότητας διασφαλίζουν τουλάχιστον τα 

ακόλουθα: 

 Εμφανίζουν το λογότυπο της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων A.E. στις ενέργειες 

επικοινωνίας, πληροφόρησης και προβολής που πραγματοποιούν, σε οποιαδήποτε μορφή 

(έντυπη, οπτικοακουστική, ηλεκτρονική) και σε όλο το επικοινωνιακό και πληροφοριακό υλικό 

(έντυπο, οπτικοακουστικό, διαδικτυακό κλπ.) που παράγουν.  

 Σε ενέργειες δημοσιότητας που περιλαμβάνουν συγγραφή κειμένου (όπως δελτία τύπου, οδηγοί 

δράσεων, έντυπα), πέραν της εμφάνισης των λογοτύπων είναι απαραίτητη η κατάλληλη -

ανάλογα με το πλαίσιο χρήσης της- λεκτική αναφορά «Το (όνομα επενδυτικού σχήματος) 

υποστηρίζεται από την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα Επενδύσεων A.E. στο πλαίσιο του 

Έργου (όνομα Έργου)» ή «Το (όνομα δράσης) υποστηρίζεται από την Ελληνική Αναπτυξιακή 

Τράπεζα Επενδύσεων A.E.»  και εντός του κειμένου.  

 Πριν από την υλοποίηση οποιασδήποτε διαφημιστικής ή ενημερωτικής ενέργειας σχετικής με 

δράσεις της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., λαμβάνεται από τον σχετικό 

φορέα προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων 

Α.Ε .για το ακριβές της περιεχόμενο. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση που ο φορέας καλύπτει 

τις παραπάνω ενέργειες δημοσιότητας με δικά του έξοδα. 

 



Οπτική ταυτότητα 
 

Η οπτική ταυτότητα αποτελείται από: 

 Το λογότυπο της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., το οποίο είναι διαθέσιμο 

προς αποστολή στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, κατόπιν συνεννόησης με την Εταιρεία.  

 Λεκτική αναφορά, ανάλογα με το πλαίσιο χρήσης της οπτικής ταυτότητας:   

«Το (όνομα επενδυτικού σχήματος) υποστηρίζεται από την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα 

Επενδύσεων Α.Ε. στο πλαίσιο του Έργου (όνομα Έργου)» ή «Το (όνομα δράσης) υποστηρίζεται 

από την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα Επενδύσεων Α.Ε.».  

 

Οδηγίες χρήσης λογοτύπου  
 

 Το λογότυπο της  Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε. τοποθετείται σε ευδιάκριτη 

και προβεβλημένη θέση.  

 Δεν τροποποιείται, αλλοιώνεται ή συγχωνεύεται με άλλα γραφιστικά στοιχεία ή κείμενο. 

 Το μέγεθός του προσαρμόζεται  αναλογικά με το μέγεθος του επικοινωνιακού υλικού στο οποίο 

εμφανίζεται, το ελάχιστο ύψος της ωστόσο δεν μπορεί να είναι μικρότερο από 1 εκατοστό (cm). 

 Όταν εμφανίζεται από κοινού με άλλα λογότυπα (π.χ. λογότυπο Υπουργείου  ή άλλου 

οργανισμού), τα λοιπά λογότυπα δεν παρεμβάλλονται στην οπτική ταυτότητα της Ελληνικής 

Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., ενώ το μέγεθος των λοιπών λογοτύπων δεν μπορεί να 

είναι μεγαλύτερο από το μέγεθος της οπτικής ταυτότητας της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας 

Επενδύσεων Α.Ε.  

 

Όσον αφορά στα Δελτία Τύπου, το λογότυπο της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε. 

πρέπει να εμφανίζεται ευδιάκριτα σε κάθε σελίδα πάνω και δεξιά, ενώ θα πρέπει να γίνεται λεπτομερής 

αναφορά της συμβολής της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., σε συνέχεια 

υλοποίησης συγκεκριμένου Έργου, από το οποίο προέρχονται τα κεφάλαια που καλύπτουν (όπου αυτό 

εφαρμόζεται), στα επενδυτικά σχήματα και εντός του κειμένου. 

 

 

 

 

 



Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Social media)  

 

Η συμμετοχή της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε. στα επενδυτικά σχήματα, θα 

πρέπει να αναφέρεται στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στους αντίστοιχους λογαριασμούς του σχετικού 

φορέα, με κοινοποίηση – αναφορά στους λογαριασμούς της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας 

Επενδύσεων Α.Ε., στους αντίστοιχους λογαριασμούς της.  

 Facebook: https://www.facebook.com/hdbi.gr 

 

 Linkeldn: https://www.linkedin.com/company/78333389/admin/feed/posts/ 

 

Επικοινωνία – Πληροφόρηση  
 

Για την εφαρμογή των κανόνων που προβλέπει ο οδηγός Επικοινωνίας και Δημοσιότητας, την αποστολή 

των προβλεπόμενων αρχείων και γενικά για θέματα επικοινωνίας, δημοσιότητας και προβολής της 

Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο: 

Τμήμα Επικοινωνίας και Δημοσιότητας Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε. 

media@hdbi.gr 

210-3387110 

 

 


